
Las ciencias sociales
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La nueva desigualdad social mexicana no solamente 
tiene como causa un ingreso precario, generado por el 
desarrollo de una actividad remunerada, pertenecien-
te a la economía formal o informal; sino por la mul-
tiplicación de una diversidad de situaciones que han 
creado en México desigualdades, que tienen como 
base el género, la edad, la raza, las creencias, el acceso 
limitado o nulo a los servicios públicos, lo cual signifi-
ca que las instituciones estatales, consideradas como 
protectoras sociales, han tenido un funcionamiento 
deficiente para garantizar el bienestar universal. 

Esto es el resultado de la transformación de las 
políticas públicas de bienestar social en programas de 
asistencia social de tipo focal, puestos en marcha por 
los gobiernos emanados de los diferentes partidos po-
líticos, transformados en un medio de legitimación de su 
desempeño, ante la expansión de la pobreza y la miseria.

Miguel Ángel Vite Pérez es doctor en bienestar social 
y desigualdades por la Universidad de Alicante, Espa-
ña y miembro del Sistema Nacional de Investigadores 
nivel 1.
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H. Cámara de Diputados 
LX Legislatura

CONOCER para decidir se deno­mi­na la serie que en 
apo­yo a la investi­gación acadé­mi­ca en ciencias so­ciales, 
la Cá­mara de Di­putados, LX Legislatura, ha acordado 
participar en coedición refrendando el históri­co y cons­
tante interés del H. Congreso de la Unión por publicar 
obras trascendentes que impulsen y contri­buyan a la 
adopción de las mejo­res deci­sio­nes en po­lí­ti­cas pú­bli­cas 
e insti­tucio­nales para Mé­xi­co, en su contexto interna­
cio­nal, a efecto de atender oportunamente las di­versas 
materias so­bre las que versa el quehacer legislati­vo.

La H. Cá­mara de Di­putados, LX Legislatura, esta­
blece el acuerdo de coedi­tar con di­ferentes insti­tucio­nes 
acadé­mi­cas, organismos federales y estatales, así co­mo 
con auto­res y aso­ciacio­nes independientes, investi­ga­
cio­nes acadé­mi­cas y expresio­nes culturales de interés 
nacio­nal, que coadyuven a las tareas pro­pias del legis­
lador mexi­cano.
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